



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

**Bárány Balázs Péter elnök úr
részére**

VI/4420/2021/MKKHAT

Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

Budapest
Bem utca 24.
1047

Tisztelt Elnök Úr!

Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett megkeresése vonatkozásában, kérem, engedje meg, hogy az alábbiakról tájékoztassam.

A koronavírus-járvány az egész világ életét megváltoztatta. A legtöbb ember számára mindennél fontosabb az egészség védelme és a biztonság.

A járvány negyedik hulláma jelenleg felszálló ágban van, a vírus gyorsan terjed és sokakat megbetegít. Az elmúlt hónapok keserű leckét adva nekünk megtanították, hogy mindenki felelős magáért és másokért. A kórházakban jelenleg is hatezer beteget ápolnak, és a klinikai tapasztalatok alapján egyértelműen a beoltatlanok vannak a legnagyobb veszélyben.

Magyarország Kormánya a járvány megfékezését és az ország működőképességét tartja szem előtt, amikor az átoltottság biztosítását növelő intézkedésekről dönt. Az állami alkalmazottak esetében az oltás felvétele elvárás, egyrészt dolgozóink egészségi állapotának megóvása, másrészt az ország működésének biztosítása érdekében. Az önkormányzati intézmények esetén a polgármester dönt arról, hogy elvárja-e az oltás felvételét a dolgozóktól.

A kulturális intézmények, közgyűjtemények, könyvtárak fontos közfeladatot végeznek, sok embert fogadnak, működőképességük, s szolgáltatásaik folytonosságának garantálása közérdek. A kulturális, közművelődési élet iránti igény a járvány miatt sokakban még nagyobb, az intézmények zavartalan működése pedig elengedhetetlen az ország kulturális és közösségi életének szempontjából is. A látogatók gyakran a járványban különösen érintett fiatalok, akik tudtukon kívül terjeszthetik a vírust ezekben az intézményekben, de a más korosztályból kikerülő látogatók is joggal várják el, hogy a lehető legnagyobb biztonságban látogathassák ezeket az intézményeket. A dolgozóktól elvárt oltás egyszerre szolgálja a dolgozók életének és az intézmények látogatóinak védelmét.

Az oltással kapcsolatos jogszabály és az esetleges jogkövetkezmények az egész állami szférában egységesek. Az életbe léptetés fokozatos. A felkészülésre, valamint az oltásra megfelelő időt kapnak a dolgozók.

Örömmel olvastam és tapasztaltam, hogy dolgozóik többsége oltott, és bízunk abban, hogy a többiek is mielőbb felveszik az oltást. Minél többen veszik fel a védőoltást, annál erősebb a védelem a járvány ellen és annál biztosabb ezen intézmények működése, és ezzel együtt a kulturális közfeladat ellátásának biztosítása is.

Felelősségteljes feladatainak ellátáshoz erőt, kitartást és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2021. november 24.,



dr. Fülöp Péter
helyettes államtitkár